

## Mađarski pijanistički virtuoz izvodi Chopina i Liszta

**Dubrovnik, 20. srpnja 2013.** – Proslavljeni mađarski pijanist Gergely Bogányi nastupit će u sklopu Vip programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara s probranim skladbama F. Chopina i F. Liszta sutra, 21. srpnja u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.

Mađarski pijanist Gergely Bogányi klavir je počeo svirati s četiri godine, a glazbeno obrazovanje stjecao je u Mađarskoj, Finskoj i SAD-u. Na njegovu glazbenu osobnost snažno je utjecala Annie Fischer koja mu je ostala mentorica sve do svoje smrti. Bogányi je pobjednik brojnih međunarodnih natjecanja, među kojima se ističe zlatna medalja na jednom od najprestižnijih međunarodnih pijanističkih natjecanja *Franz Liszt* u Budimpešti 1996. godine. Bogányi je prije tri godine u Umjetničkoj palači u Budimpešti u dva dana izveo napamet sve što je Chopinov ikada napisao za klavir i time se nametnuo kao jedan od vodećih interpretata tog romantičarskog majstora. Jednako dobro vlada Lisztovim opusom, a festivalska publika će u Dvoru imati priliku prisustvovati suprotstavljanju ova dva sasvim različita skladatelja – Liszta koji je baš poput današnjih rock zvijezda harao onodobnom Europom i Chopina koji se do te mjere bojava publike da je održao samo jedan javni koncert u svojoj karijeri.

U prvom dijelu recitala Bogányi će izvesti *Nokturno br. 3 u H-duru*, „*Minutni*“ *valcer*, *Valcer u cis-molu* te *Treću sonatu u h-molu* Frédérica Chopina, kojima u drugom dijelu suprotstavlja Franza Liszta s nokturnom *Švicarska* iz Prve knjige *Godine hodočašća*, zatim *Ples patuljaka* te na koncu *Sonatu u h-molu*.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
**Ured za odnose s javnošću i marketing**  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111  
 F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)